



# मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मैं कन्नौज में मंदिर गया, उसे गंगाजल से धुलवाया, अब तो मैं गंगा जी में नहा आया, गंगा जी को कैसे धोएंगे : अखिलेश यादव



संयर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सूर्योदय - 6:50, सूर्यास्त - 6:15

वर्ष : 53/ अंक : 54

सोमवार, 24 फरवरी 2025

फाल्गुन, कृष्ण पक्ष, एकादशी

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

वहाँ तो गंगा जल प्रतिफल बह रहा है... प्रतिफल शुद्ध है...

## जिलाधिकारी की एक और शानदार पहल : नहीं चलने दी जाएंगी अवैध ई-रिक्शाएं



### वोट बंटोरने के लिए अब शुरू होगा नेतागिरी का दौर

मुज़फ़्फ़रनगर। लगभग दो महीने पहले अवैध ई-रिक्शाओं के खिलाफ भी अभियान चलाया गया था। इस अभियान के दौरान तीस से अधिक छोटे-बड़े नेताओं की सिफारिशें इन अवैध ई-रिक्शाओं को छुड़वाने के लिए अधिकारियों पर गयी थी। मजबूरन अधिकारियों ने वोटों को रोक दिया था मगर आम जनता इस बात को भलीभांति समझती है कि सड़कों पर पैदल चलने वालों को नेता कौड़ा मकौड़ा समझते हैं और अवैध ई-रिक्शा चालकों को अपना वोट बैंक। इसी वोट बैंक और अपनी वाहवाही बंटोरने के लिए नेताजी अधिकारियों पर दबाव बनाते हैं और अवैध ई-रिक्शाएं चलाने का गुपचुप समर्थन करते हैं। इस बार वह बीड़ा जिलाधिकारी ने खुर उठाया है, जिसके चलते नेताजी जी जग कम सिफारिश करें तो बेहतर होगा। नेताजी जब इन अवैध ई-रिक्शा चालकों की सिफारिश करते हैं तो अधिकारियों को उनकी गरीबी को दुहाई देते हैं। ऐसे में वे भूल जाते हैं कि नेताओं के परिवार के लोग तो वीआईपी तरीके से अपने घर का रीब गाल्लब करते हुए इन भीड़भर रास्तों से आसानी से गुजर जाते हैं, मगर आम जनता को फंसा रहता है आम आदमी। यदि इन आम आदमियों ने अपने वोट का रुख कहीं और करना शुरू कर दिया तो वे सिफारिशें धरती की धरी रह जायेंगी। इसलिए कोशिश करें कि अवैध कामों को बल देने के लिए गरीब हो या अमीर किसी के नाम की सिफारिश किसी भी दल के नेता न ही करें तो बेहतर होगा।

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 फरवरी (बु.)। लम्बे समय के बाद सड़क पर पैदल चलने वालों की सुरक्षा में प्रशासन ने अपनी पहल शुरू की है। नूतन गाइडलाइन जारी करके यातायात पुलिस अधीक्षक अणुनी चौबे द्वारा कांवेइयन बाय पर ई-रिक्शा चलाने पर पूर्णतया प्रतिबंध लगा दिया गया है इसी के साथ साथ अवैध ई-रिक्शाओं पर भी प्रशासन द्वारा फिर एक बार कार्रवाई शुरू कर दी है। पहले ही दिन सैकड़ों अवैध ई-रिक्शाओं को पकड़कर एक स्थान पर एकत्रित किया गया है, जैसा कि प्रशासन द्वारा अवैध ई-रिक्शाओं के विरुद्ध अभियान चलाया गया तो अवैध ई-रिक्शा चालकों में हड़कम्प मच गया और पछे से अधिक अवैध ई-रिक्शाएं एकाएक सड़कों से गायब हो गयीं और आमजन ने सड़कों पर चलने में बड़ी राहत महसूस की। अब देखना यह होगा कि उक्त अभियान कितने दिन तक चलता है और कितने दिन तक अवैध ई-रिक्शाएं नगर की सड़कों से खत्म की जाती हैं। बताया जाता है कि उक्त अभियान भी डीएम उमेश मिश्रा के आदेशों के बाद ही चलाया गया है।

## कैंटर की चपेट में आकर तारु-मतीजे की मौत

पौत्री भी हुई गंभीर रूप से घायल, मेरठ रैफर

बुढ़ाना, 23 फरवरी (बु.)। कैंटर की चपेट में आकर एक ही बाइक पर सवार तारु-मतीजे की दर्दनाक मौत हो गयी, जबकि मासूम पौत्री घायल हो गयी। जिसको मेरठ के लिए रैफर कर दिया गया है, जहां पर उसकी भी हालत को गंभीर बताया जा रहा है। घटना को लेकर परिजनों में कोहराम मच गया। मिली जानकारी के अनुसार लगभग 56 वर्षीय दीन मोहम्मद मलिक पुत्र सुल्तान अहमद अपने सगे भतीजे 25 वर्षीय शहजाद पुत्र अली मोहम्मद और अपनी 6 वर्षीय पौत्री अनाया के साथ मोटर साइकिल पर सवार होकर बुढ़ाना सर्किल के गांव सटेडी में किसी रिवरवेडर की मौत में जा रहा था। जब तीनों रतनपुरी थाने से पहले काली नदी के पुल पर आए, तो विपरीत दिशा से तेज गति से आ रहे एक कैंटर चालक ने कैंटर की जोरदार टक्कर मोटर साइकिल में मार दी और तीनों को कुचलता हुआ कैंटर सहित फरार हो गया। आते-जाते राहगीरों की सूचना पर रतनपुरी पुलिस और कल्याणपुर पुलिस चौकी के पुलिसकर्मी तुरंत घटनास्थल पर पहुंचे और तीनों घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बुढ़ाना में पहुंचाया, जहां पर चिकित्सकों ने ताऊ व भतीजे को मृत घोषित कर दिया और अनाया को गंभीर हालत में मेरठ के लिए रैफर कर दिया। घटना की सूचना रतनपुरी पुलिस ने मृतक के मोबाइल फोन के आधार पर उनके परिवारजनों को दी, तो परिजनों में जबरदस्त कोहराम मच गया। पुलिस ने दोनों मृतकों के शव को पोस्टमार्टम के लिए मेजकर अज्ञात कैंटर चालक की तलाश सीसीटीवी कैमरों की फुटेज के आधार पर शुरू कर दी थी। मृतक शहजाद की लगभग 06 महीने पहले ही शादी हुई थी। घटना रविवार की सुबह 08 बजे की बताई जा रही है।



## पाकिस्तान पर भारत की विराट जीत, गली-गली में मना जश्न दो समुदाय के लोगों में चले लाठी डंडे, दो घायल



शाहपुर, 23 फरवरी (बु.)। कस्बे के मोहल्ला गोकुलपुर निवासी सुशील ने तहरीर देकर बताया कि शनिवार को शाम उसका भतीजा जिन्दे व पुत्री काजल घर में बैठे हुए पढ़ रहे थे। इसी दौरान मोहल्ले के ही हनीफ व साजिद उर्फ साजू के बच्चे उनके घर के



के अलावा घर की चार पांच महिलाओं के साथ लाठी-डंडे लेकर उसके घर पहुंचा और उसके भतीजे के साथ मारपीट की, जिसमें वह घायल हो गया। पड़ोसियों ने आकर उसे बचाया। पीड़ित ने पुलिस से आरोपियों के विरुद्ध कार्रवाई करने की मांग की है। सुशील पक्ष के युवक के साथ मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद बरसा शोषण कायदा के संस्थापक स्वामी यशवीर महाराज ने सोशल मीडिया पर पुलिस से आरोपियों के विरुद्ध मुकदमा पंजीकृत कर गिरफ्तार करने की मांग की। यशवीर महाराज ने चेतवनी दी यदि पुलिस मुकदमा दर्ज नहीं करती, तो वह हिंदू समाज के लोगों के साथ आरोपियों के घर धरना देगा। बताया गया कि घटना के दौरान दुसरी पक्ष की एक महिला भी घायल हुई है। पुलिस ने बताया कि तहरीर मिली है और मामले की जांच कर कार्रवाई की जाएगी।

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 फरवरी (बु.)। रविवार को दुग्ध में हुए भारत-पाक के मैच में विराट कोहली के शानदार शतक और अंतिम बॉल पर चौके के साथ शतक के बाद भारत ने कई वर्षों बाद अमरुतर्व जश्न मना। जैसे ही चौका लगा तो हर वर्ग से परदेवालों की गूँज सुनाई दी। शिवचोक पर अंजी कणित देव अग्रवाल, पूर्व जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला सहित हजारों लोगों की भीड़ जश्न मनाने के लिए शहर के हर इलाके से इकट्ठा हो गयी। एक-दूसरे को मिटर्दे व भगवान शिव का घंटा बजाकर जीत का जश्न मनाया

गया। आसमान को खूने वाली आतिशबाजी ने पूरे शहर को गुंजायमान किया। भारत माता की जय के जम्कर गाने लगाए गए। मुज़फ़्फ़रनगर के कुछ लोग इस जश्न को देखने के लिए दुग्ध पहुंचे थे, उन्होंने भी दुग्ध में ही भारत का झण्डा लहराया और उसकी फोटो मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन के साथ साझा की। आपको बता दें कि पाकिस्तान ने टीस जीतने के बाद पहले बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया, जिसमें पाकिस्तान ने 241 रन बनाकर भारत को जीत के लिए 242 रनों का लक्ष्य दिया था। शानदार पाटी खेलते

हुए भारत ने इस लक्ष्य को 42 ओवर 3 गेंदों में ही इस लक्ष्य को पूरा कर लिया। बड़ी बात यह रही कि आखिरी बॉल पर विराट कोहली ने चौके के साथ जीत तो दर्ज की ही साथ ही अपने शतक को भी पूरा किया। ऐसा होता देख पूरे देश की खुरी दे गुनी हो गयी और लोग सड़कों पर आतिशबाजी के लिए उतर गए। दर रात तक शिवचोक पर यह जश्न चलता रहा। इसी बीच एक डीजे कंबंड आ जाने से जश्न में चार चांद लग गए। लोगों ने खूब जम्कर डीजे की धुन पर भोले की भक्ति में गूँज किया।

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 फरवरी (बु.)। मंसूरपुर थाने की हवालान में रविवार की रात एकाएक एक वृद्ध वारंटी की हालत बिगड़ी गयी, जिसे मुज़फ़्फ़रनगर मेडिकल ले जाया गया। जैसे ही इसकी सूचना आला अधिकारियों को मिली तो एसपी मिट्टी व सीओ खतौली जांच के लिए थाने पहुंचे। आपको बता दें कि मंसूरपुर थाना क्षेत्र के गांव नौना में 55 वर्षीय रामकिशोर कश्यप पुत्र स्व. कलीम का वर्ष 2015 में पड़ोसी सुभाष के साथ झगडा हो गया था, जिसमें पड़ोसी ने उसके खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया था। मामला न्यायालय में विचारार्थीन है। लगभग एक पखवाड़ा पूर्व वृद्ध रामकिशोर के विरुद्ध वारंट जारी हुआ था, जिसके चलते पुलिस ने कानून का पालन करते हुए वृद्ध के घर पर दबिश दी थी मगर वृद्ध हाथ नहीं लगा। 23 फरवरी को प्रातः 11 बजे वृद्ध पुलिस की पकड़ में आ गया, जिसे वह इवाला ले आं। मगर दोहरा तर्क वृद्ध की हालत बिगड़ी गयी, जिसे पुलिसकर्मियों ने आनन-फानन में मुज़फ़्फ़रनगर मेडिकल में भर्ती कराया, जहाँ उसका उपचार चल रहा है। वृद्ध के पुत्र खंचन के अनुसार उसके पिता ने जहरीला पदार्थ गिगला है, जिसे उसको तबीयत बिगड़ी गयी। घनाक्रम के बाद परिजन अस्पताल पहुंचे और यह पता करने की कोशिश की वृद्ध व जरूर लाया कहाँ से था। जैसे ही पुलिस को वृद्ध द्वारा जहर खाने की सूचना मिली तो एसपी सल नारायण प्रजापत, सीओ खतौली रामाश्री यादव मंसूरपुर थाने पहुंचे और सीसीटीवी फुटेज खंगालने के साथ साथ परिजनों से पूछताछ की। पुलिस ने समाचार लिखे जाने तक जहरीला पदार्थ निगलने से इंकार किया है।

पुलिस से हाथापाई कर वारंटी को छुड़वाया, दस नामजद मुज़फ़्फ़रनगर, 23 फरवरी (बु.)। बुढ़ाना थाना क्षेत्र के गांव अलीपुर अटेरना में वारंटी को पकड़ने गयी पुलिस से ग्रामीणों द्वारा पुलिस से छुड़वाने का मुकदमा दर्ज हुआ है, जिसमें प्रशिथु दर्गों ने महिलाओं समेत दस नामजद व अज्ञात लोगों को आरोपी बनाया है। बुढ़ाना कोतवाली के प्रशिथु दर्गों आशीष चौधरी द्वारा कोतवाली में रिपोर्ट दर्ज करते हुए बताया गया कि अपर सिविल जज जूनियर डिबीजन कोटें संख्या-1 मुज़फ़्फ़रनगर द्वारा इशाराद उर्फ काला पुत्र कालु निवासी गांव अलीपुर अटेरना के गैर जमानती वारंट जारी किये गए थे, जिसको लेकर दर्गों

आशीष चौधरी अपने हमराहियों के साथ इशाराद के घर पहुंचे और उसे हिरासत में ले लिया। मौके पर मौजूद शहजाद पुत्र हेमदी, सलीम पुत्र यामीन, तरकूम पत्नी इरशाद, मुत्याज व दिलशाद पुत्रगण कालु, नाजमा पत्नी इरफान, कालु पुत्र दिलवार, शमशीदा पत्नी दिलशाद, सलीम पुत्र यामीन राजहसन पुत्र दिलवार, शहजाद पुत्र राजहसन व कुछ अज्ञात लोगों ने पुलिसकर्मियों से धक्का-मुक्की व हाथापाई कर इशाराद पुत्र काला को जबरदस्ती पुलिस कब्जे से छुड़ाकर भाग दिया। पुलिस ने इसी मामले में उक्त सभी दस लोगों को नामजद किया है।

## अब बदलेगी झांसी की रानी पार्क की दशा और दिशा करीब डेढ़ करोड़ रुपए का प्रस्ताव तैयार, डीएम की स्वीकृति के बाद होगा कार्याकल्प

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 फरवरी (बु.)। नारायणिका परिषद् द्वारा इसी वित्तीय वर्ष में विकास कार्यों के लिए प्राप्त धनराशि से नगर में बदलाव की शुरु कवायदों के बीच चेयरपर्सन द्वारा झांसी की रानी पार्क का सौन्दर्यकरण और कार्याकल्प करने की तैयारी की है। यहां झांसी की रानी वीरंगना लक्ष्मीबाई की पुरानी प्रतिमा को हटाने के साथ नये कार्य करने की योजना है। इसके लिए निर्माण विभाग ने डीएम की स्वीकृति पाने को प्रस्ताव तैयार कर लिया है। चेयरपर्सन मीनाक्षी स्वरूप मेरठ रोड कंपनी बाग कार्याकल्प के बाद दूसरा बड़ा प्रोजेक्ट झांसी रानी पार्क के सौन्दर्यकरण के रूप में लेकर आई हैं। इसमें उन्होंने अंग्रेजों को अपने जौहर के बूँट पखड़ने वाली वीरंगना महारानी लक्ष्मीबाई की शहादत को नमन करते हुए उनके स्मारक को वर्षों से बनी दयनीय स्थिति

### करीब 65 वर्ष बाद बदलेगी रानी लक्ष्मीबाई की प्रतिमा



के 65 वर्ष पुराने चेयरमैन केशव गुप्ता के नेतृत्व वाले बोर्ड के कार्यकाल में जब रानी लक्ष्मी बाई के स्मारक का निर्माण किया गया तो स्वरूप परिवार के शाह जी विष्णु स्वरूप बंसल उस बोर्ड के मैम्बर निर्वाचित हुए थे। इसके बाद 1967 में विष्णु स्वरूप ने शहर विधानसभा से निर्दलीय के रूप में चुनाव लड़ा और कांग्रेस के सीटिंग विधायक केशव गुप्ता को पराजित किया था। 1974 में उनके छोटे भाई चित्तरंजन स्वरूप राजनैतिक विरासत अंगे बढ़ते हुए विधायक बने थे। आज करीब 65 वर्ष के बाद जब इस स्मारक का कार्याकल्प कर यहां नई प्रतिमा लगवाने की योजना पर नारायणिका की ओर से काम शुरू हुआ है तो इसी स्वरूप परिवार की बहू मीनाक्षी स्वरूप चेयरमैन के रूप में इस विकास के योदान का हिस्सा बनी हैं।

इन्होंने कहा- चेयरपर्सन मीनाक्षी स्वरूप ने बताया कि 15वें वित्त आयोग से प्राप्त धनराशि से हमने रानी झांसी लक्ष्मीबाई स्मारक पार्क सौन्दर्यकरण की कार्ययोजना बनाई है। इसके तहत करीब डेढ़ करोड़ रुपए का प्रस्ताव निर्माण विभाग के माध्यम से तैयार कराया है। इसमें नई प्रतिमा लगाने के साथ लाइटिंग फाउंटेन, बाउंड्री वॉल, बागवानी, झूले व व्यायाम संसाधन लगाने का काम किया जायेगा। प्रस्ताव जिलाधिकारी की अध्यक्षता वाली कमिटी के समक्ष रखा जायेगा। यह स्वीकृति मिली तो बदलाव झांसी की रानी पार्क की सुरत-ए-हाल बदलेगी और यह शहर का एक आकर्षक व आदर्श पार्क बनेगा। हमें उम्मीद है कि जिलाधिकारी झांसी रानी पार्क के कार्याकल्प के इस प्रस्ताव को अपनी मंजूरी प्रदान करेंगे। इसी प्रकार भविष्य में दूसरे पार्क और चौराहों का भी सौन्दर्यकरण करने का काम किया जायेगा।

### अज्ञात वाहन की टक्कर से ट्रैक्टर सवार की मौत

जानसद, 23 फरवरी (बु.)। क्षेत्र के पानीपत-खटीमा राष्ट्रीय राजमार्ग पर बिजलीघर के सामने चार लेकर मुज़फ़्फ़रनगर जा रहे छोटे ट्रैक्टर-ट्रैली में अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी, जिससे ट्रैक्टर चालक सहित दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। सुचना पर पहुंची पुलिस ने दोनों घायलों को सीएचसी जानसद पहुंचाया, जहां पर उपचार के दौरान एक व्यक्ति की मौत हो गई है। रविवार की अल सुबह लगभग चार बजे मीरापुर क्षेत्र के गांव गढ़ी भुइया निवासी 70 वर्षीय आस मोहम्मद पुत्र हनीफ छोटे ट्रैक्टर-ट्रैली में चारा भरकर अपने गांव

से अपने भतीजे 60 वर्षीय नूर मोहम्मद पुत्र हसन अली को साथ लेकर मुज़फ़्फ़रनगर जा रहा था, जब वह लोग पानीपत-खटीमा राष्ट्रीय राजमार्ग पर जानसद बिजलीघर के पास पहुंचे, तो अज्ञात वाहन ने इनके ट्रैक्टर-ट्रैली में टक्कर मार दी। टक्कर लगने से चारे से भरा हुआ ट्रैक्टर-ट्रैली पलट गया, जिससे नूर मोहम्मद और आस मोहम्मद गंभीर रूप से घायल हो गये। अज्ञात वाहन चालक टक्कर मार कर वहां से फरार हो गया। किसी ने पुलिस को इस दुर्घटना की जानकारी दी। पुलिस ने दोनों को सीएचसी जानसद में भर्ती कराया। जहां

### GOLDEN PUBLIC SCHOOL

Co-educational Sr. Secondary School Affiliated to CBSE, New Delhi

## ADMISSIONS OPEN 2025-26

PLAY TO IX & XI (Science, Commerce & Humanities)

**"THE FUTURE OF YOUR CHILD BEGINS HERE"**

- ★ Safe and Secure CCTV Campus, Lush Green & Pollution Free Environment
- ★ Truly Dedicated, Committed and Trained Teachers
- ★ 100% Board Result of Class X and XII
- ★ Focus on Effective Communication Skills
- ★ Participation of Students in Olympiads, Interschool, State, National and International (Model United Nations) Events
- ★ Transport Available on All Routes

**NO ADMISSION FEE FOR CLASSES PLAY TO VI**

**SIBLING DISCOUNT**

Registration forms are available for admission on all working days between 10:00 am to 03:00 pm

**PACHENDA ROAD, MUZAFFARNAGAR**

Email: golden.publicmzn@gmail.com | Talk with us: 0131-2413427, 9997589620  
Website: www.gpsmzn.in | goldenpublicschoolmuzaffarnagar

# भारत देश को विकसित बनाने का बजट: जसवंत सैनी

- राज्यमंत्री ने गिनाई बजट की उपलब्धि, हर वर्ग का रखा ध्यान - किसानों के गन्ने का समय से हो रहा भुगतान

मुजफ्फरनगर, 23 फरवरी (बु.)। योगी सरकार के राज्यमंत्री जसवंत सिंह ने कहा कि केंद्र सरकार का वर्तमान बजट देश को विकसित बनाने का बजट है। इस बजट से देश वर्ष 2029 तक दुनिया की तीसरी अर्थव्यवस्था बनेगा। इस बार के बजट से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश की करीब 25 करोड़ जनता को गरीबी के दरदल से बाहर निकालने का काम किया। उन्होंने कहा कि केंद्र और प्रदेश सरकार के बजट में विकसित होने का संकेत रखा है, जिसमें प्रधानमंत्री की मंशा है कि विश्व की हर टेकल पर भारत के किसानों के उत्पाद हों। हमने न सिर्फ किसानों की आय को दोगुना करने का संकल्प लिया है, बल्कि देश में स्वरोजगार को बढ़ावा देने के लिए भी बजट में प्रावधान किए हैं। वहीं स्टार्टअप को बढ़ावा देने के लिए भी बजट में पुरि का आवंटन किया गया है। इसके अलावा शहर से लेकर गांव तक के चतुर्थक विकास को योजनाओं की घोषणा बजट में की गई है। संसदीय कार्य एवं औद्योगिक विकास राज्यमंत्री जसवंत सिंह सैनी रविवार को गांधीनगर स्थित भाजपा पार्टी कार्यालय पर वर्तमान बजट पर पत्रकारों से चर्चा कर रहे थे। उन्होंने कहा कि महाकुंभ में देशभर से अब तक 61 करोड़ से अधिक लोगों ने आस्था की विधि में डुबकी लगाई है। वह प्रदूषण में कानून को तोड़ती है। उन्होंने कहा कि किसानों को भले ही गन्ना मूल्य वृद्धि मामले में माफूसी हाथ लगी हो, लेकिन योगी सरकार में समय से गन्ने का भुगतान कराने का काम किसानों के साथ बढ़ाने के लिए प्रयास योजनाएं धारण कर गठित हैं। उन्होंने कहा कि पूर्ववर्ती सरकारों में बकाया गन्ने का भुगतान लेने के लिए अखिल भारतीय किसान संघ की तरफ से प्रस्ताव देना, वह बात लोगों को पूरी तरह से स्मरण होगी। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश के विकास के लिए हर जिले में पांच हजार छोटी-छोटी योजनाएं करने के साथ बेरोजगार युवाओं को रोजगार, जीरो टारगेंट ग्रामाचार, भारत को प्रगतिशील मुक्त भारत बनाने के लिए कृषि संकल्प हैं। वेस्ट यूरो समेत जनपद से निकलने एवं पवन अरोरा आदि मौजूद रहे।



तह से स्मरण होगी। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश के विकास के लिए हर जिले में पांच हजार छोटी-छोटी योजनाएं करने के साथ बेरोजगार युवाओं को रोजगार, जीरो टारगेंट ग्रामाचार, भारत को प्रगतिशील मुक्त भारत बनाने के लिए कृषि संकल्प हैं। वेस्ट यूरो समेत जनपद से निकलने एवं पवन अरोरा आदि मौजूद रहे।

## सप्त दिवसीय विशेष शिविर का तीसरे दिन का विधिवत शुभारंभ हुआ

चथावल, 23 फरवरी (बु.)। आज चंद्रशेखर आजाद महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों इकाइयों का सप्त दिवसीय विशेष शिविर का तीसरे दिन का विधिवत शुभारंभ ग्रामपंचायत महविद्यालय सचिव राकेश वशिष्ठ द्वारा दीप प्रज्वलित करके किया गया। तदुत्तर प्रथम यूनिट प्रभारी एवं कैंपिंग प्रचारक डॉ. तुलब सिंह व द्वितीय यूनिट प्रभारी सुनिता नारायण द्वारा राष्ट्रीय सेवा योजना के महत्व को समझाया गया और सैक्रेड सेविकाओं द्वारा राष्ट्रीय सेवा योजना का लक्ष्य गैर उड़-उड़ सीमा पर लेना प्रस्तुत किया गया तथा कार्यक्रम की रूपरेखा के अंतर्गत जल संयोजन एवं कुशलता के महत्व को बताया। इस शिविर में प्रथम यूनिट के सैक्रेड सेविकाओं ने गलात रॉड के रविदास मॉडर्न में जाकर जल संयोजन एवं कुशलता के महत्व को बताया। इस शिविर में प्रथम यूनिट के सैक्रेड सेविकाओं ने गलात रॉड के रविदास मॉडर्न में जाकर जल संयोजन

## भाजपा नेता गौरव स्वरूप का हुआ नागरिक अभिनंदन

- अहिल्याबाई होल्कर स्मारक का सौन्दर्यकरण पर आभार

मुजफ्फरनगर, 23 फरवरी (बु.)। भावान शिव की परम भक्त और धर्म प्रसन्न महारानी देवी अहिल्याबाई होल्कर जी के स्मारक का सौन्दर्यकरण कार्य की समाप्ति का गौरव स्वरूप का नागरिक अभिनंदन करते हुए भाजपा नेता गौरव स्वरूप का धनगर व पाल समाज ने नागरिक अभिनंदन करते हुए आभार प्रकट किया। नगरपालिका के वार्ड 23 से समाह्वत अमित पाल के आवास पर रविवार को धनगर व पाल समाज द्वारा आयोजित कार्यक्रम में वरिष्ठ भाजपा नेता एवं पालिका चेयरमैन पति गौरव स्वरूप का नागरिक अभिनंदन किया गया। समाह्वत अमित पाल और समाज के लोगों ने अहिल्याबाई होल्कर स्मारक का नगरपालिका परिषद द्वारा प्रस्तावित सौन्दर्यकरण कार्य को लेकर गौरव स्वरूप की ओर से दिए सहयोग और ध्यान करते हुए समाज की मांग को पूर्ण कराने पर स्वागत किया। समाह्वत अमित पाल ने कहा कि समाज की भावना को समान देते हुए देवी अहिल्याबाई होल्कर स्मारक का भव्य रूप प्रकट करने में सकारात्मक हाथकोप से सहयोग

## शाहपुर में श्रम प्रवर्तन अधिकारी का छापा, धड़ाधड़ गिरे दुकानों के शटर

- खुली दुकानों की वीडियो ग्राफी, होगी कार्यवाही

शाहपुर, 23 फरवरी (बु.)। श्रम प्रवर्तन अधिकारी बालेश्वर सिंह द्वारा बरती गई सखी के बाद शाहपुर में साप्ताहिक बंदी शत प्रतिशत लागू रही। लेकर इम्पेक्टर ने नगर पंचायत कमिश्नर एवं पुलिस प्रशासन के साथ नगर के बाजारों का स्वयं भ्रमण कर खुली दुकानों की वीडियोग्राफी कराई। इन सभी के चालान काटकर भेजे जाएंगे। श्रम प्रवर्तन अधिकारी के दौरे के कारण खुली दुकानों के शटर धड़ाधड़ गिरते चले गए। लेकर इम्पेक्टर बालेश्वर सिंह ने व्यापार मंडल के पदाधिकारियों से भी वार्ता की। कस्बे में नगर पंचायत व पुलिस प्रशासन की सखी के चलते साप्ताहिक बंदी का पूर्ण अंतर रहा। कस्बे में रविवार को साप्ताहिक बंदी का दिन निर्धारित है। पिछले कई वर्षों से कस्बे में साप्ताहिक बंदी नहीं हो रही थी। हाल ही में जिलाधिकारी ने जनपद में साप्ताहिक बंदी को लागू करने के आदेश दिए थे। डीएम के निर्देश के बाद रविवार की सुबह लेकर इम्पेक्टर बालेश्वर सिंह ने नगर पंचायत कमिश्नर के अलावा पुलिस प्रशासन के लोगों ने कस्बे में



लागू करने के आदेश दिए थे। डीएम के निर्देश के बाद रविवार की सुबह लेकर इम्पेक्टर बालेश्वर सिंह ने नगर पंचायत कमिश्नर के अलावा पुलिस प्रशासन के लोगों ने कस्बे में

दुकानदारों में हड़कंप मच गया। लेकर इम्पेक्टर पुलिस प्रशासन व नगर पंचायत कमिश्नर की सखी के चलते कस्बे में साप्ताहिक बंदी का पूर्ण अंतर देखने को मिला।

## अधेड़ ने बच्ची के साथ की छेड़छाड़, मुकदमा दर्ज, आरोपित गिरफ्तार

जानसद, 23 फरवरी (बु.)। कस्बे के एक मोहल्ले में एक अधेड़ व्यक्ति ने नौ वर्षीय बच्ची को सामान दिलाने का लालच देकर उसके साथ छेड़छाड़ कर दी। शोर सुनकर लोग इकट्ठा हो गए। स्वजन की पहचान पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर उसे जेल भेज दिया। शनिवार को शाम को कस्बे के एक मोहल्ले में लतामन नौ वर्षीय बच्ची कुछ सामान लेने घर से बाहर गई थी। तभी कस्बा निवासी 50 वर्षीय अधेड़ व्यक्ति ने उसको खाने का सामान देने का लालच देकर बच्ची लुटा। उसके बच्ची के साथ छेड़छाड़ कर दी। छेड़छाड़ करते पर बच्ची ने शोर मचा दिया। शोर मचाने हुए वह बाहर की तरफ भाग आया। बच्ची ने घटना की जानकारी स्वजन को दी। स्वजन और मोहल्लेवासी तुरंत आरोपित को घर पहुंचे। आरोपित ने घर का अंदर से दरवाजा बंद कर लिया। उन्होंने पुलिस को सूचना दी। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची। बाबूकिशोर छत पर चढ़कर दस्ताखत खोलो। पुलिस आरोपित को थाने ले आई। पुलिस ने स्वजन की तहरीर के आधार पर आरोपित मदन लाल पुत्र जगदीश के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है। पुलिस ने आरोपित मदनलाल को गिरफ्तार कर न्यायालय के समक्ष पेश किया, जहां से उसे जेल भेज दिया है।

## मारपीट कर किया घायल, गंभीर हालत

जानसद, 23 फरवरी (बु.)। महिला का आरोप है कि जमान के विवाद को लेकर चली आ रही रीशिया में पति को मारपीट कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। भावल का जिला अस्पताल में उपचार चल रहा है। आरोप है कि अभी तक पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज नहीं की है। कस्बा निवासी महिला फरखाना जैदी ने बताया कि दो दिन पूर्व उसके पति एजाज अस्मर शम को करीब छह बजे नमाज अद्व करके के लिए मुस्जिद में पहुंचे, वहां पर पहले से मौजूद मोहल्ले के ही रहने वाले लोगों ने जमान उरके पति के साथ गाली-गल्लि करते हुए मारपीट कर दी। मारपीट में एजाज अस्मर गंभीर रूप से घायल हो गया। जिला अस्पताल में उसका उपचार चल रहा है। घायल को पत्नी का आंगण है कि पुलिस हस्तक्षेप के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज नहीं कर रही है। कोतवाली प्रभारी राजीव शर्मा ने बताया कि अभी तक तहरीर नहीं आई है। तहरीर आने पर जांच कर कार्यवाही की जाएगी।



## दयानंद सरस्वती की जयंती पर किसान हवन यज्ञ

जानसद, 23 फरवरी (बु.)। कस्बे में किल्ली दरवाजे के पास स्थित आर्य समाज मंदिर में महर्षि स्वामी दयानंद सरस्वती की जयंती के उपलक्ष में रविवार को सुबह हवन यज्ञ का आयोजन किया गया। हवन यज्ञ के उपरांत हलवे का प्रसाद वितरण किया गया। इसके बाद महर्षि स्वामी दयानंद सरस्वती के जीवन पर संगीष्ठी का आयोजन किया गया। संगीष्ठी में सभी वक्ताओं ने अपने-अपने विचार रखे, जिसमें मुख्य रूप से टाकुर प्रदीप राणा, अमित, अन्वनीश सैनी, सुंदर सैनी, कपिल सैनी, राजीव गुप्ता आदि मौजूद रहे।

सर्पा बाजार		
मुजफ्फरनगर, 23 फरवरी, (बु.)।	मुजफ्फरनगर सर्पा बाजार के भाव इस प्रकार रहे-	
सोनार-	88600	चांदा- 97300
सिक्का-	10500	गिनी- 66120

आपका आज का राशिफल  
सोमवार, 24 फरवरी, 2025

**मेघ-** समस्याओं का संतोषजनक समाधान, स्वास्थ्य की ओर रुझान, राजनीतिक क्रियाकलापों में संलग्नता, आजागमन में अनुकूलता, बकाए धन की प्राप्ति।  
**पूषण-** आधुनिक व्यावसायिक पथ में निरारा, महत्वपूर्ण उपलब्धि में व्यवधान, मानसिक अशांति, बहन से चोट-चोट, दुर्घटना की आशंका, प्रतिष्ठा पर आघात।  
**भ्रातृ-** बुद्धि-चारुय से कुशल मसले हल, प्रभावशाली हस्तियों से सम्पर्क, पोषणकारी भावना जागृत, वैमनस्यता का समापन, विवाद समापन की ओर, भीतिक सुख।  
**किन्हीं-** श्रेययोग बेहतार, दाम्पत्य जीवन में उपस्थित व्यवधान, सामान, नवसमाचार की प्राप्ति से खुशी, सामान-समापनकर कुल्य समाप्त, यात्रा फलित, कार्यक्षमता में वृद्धि।  
**सिन्धु-** चित्वांछित कार्य बनने से खुशी, ज्वलित का विकास, बुद्धि-चारुय से संकल्पित, सामाजिक कुत्तों में अतिरिचि, जीवन साथी से सहयोग, शांति।  
**कन्या-** समय अक्षुण्, शारीरिक सुख में कमी, साहसदारी के व्यापार में हानि, आरोप प्रत्यारोप की स्थिति, शत्रु प्रभावों होने की निशा में प्रयासरत, यात्रा में कष्ट।  
**तुला-** लाभ का सुयोग, आधुनिक स्थिति में सुधार, पराक्रम में वृद्धि, वैचारिक अड्डकन का समापन, चेरलु सम्मस्याएं सुलझने की ओर, नवसमाचार की प्राप्ति।  
**वृश्चिक-** योजना साकार होने की ओर, सम्पद्धदारी से लिया गया निर्णय हितकर, मनोवांछित सफलता का सुयोग, परिवार में हर्षोल्लास का वातावरण, अज्ञान आख्या।  
**धनुः-** भाग्योदय का मार्ग प्रशस्त, नैकरी में घटाने-लि विपश्यक मसला हल होने की ओर, उल्लासपूर्ण वातावरण, सुख के जखरी साधन सुलभ, धूमक गतिविधियों में रचि।  
**मकर-** व्यवधान से अशांति, व्यवसायिक असफलता, भीतिक सुख के साधन में कमी, स्वास्थ्यय के प्रति अहर्निच, शत्रु हानि पहुंचाने की कोशिश में, विवाद से अशांति।  
**कुम्भ-** कटिनाश्रयों का निरकरण, सच्चिदोर्ग से अतिरिचि शांति, उत्तरदायित्व का निहाल, अपने स्तर को बनाने रखने में अधिक व्यय, परिवार में मंगलकाल्य सम्पन्न।  
**मीन-** चित्वांछित कार्यों में सफलता, दूसरों की सुल्ला से कामयाबी, प्रभावशाली हस्तियों से अप्रतिहत सहयोग, कुशल मसला सुलझने की ओर, धनगमा का सुयोग।

## शाहपुर में सपा नेता सतेन्द्र पाल द्वारा पीडीए सम्मेलन आयोजित

शाहपुर, 23 फरवरी (बु.)। कल्पना चावला इंटर कॉलेज में सपा सतेन्द्र पाल के द्वारा किया गया। पीडीए सम्मेलन में सोसद हेन्डर्न मलिक जिला अध्यक्ष जिया चौधरी व सभी समाहित पदाधिकारियों ने विधानसभा से आए सभी लोगों को संबोधित किया। इस अवसर पर सपा नेता सतेन्द्र पाल ने कहा कि बाबा साहब के नाम पर ही सभी घर-घर पहुंचे पीडीए का पत्र। उन्होंने विधानसभा क्षेत्र से आए सैकड़ों कार्यकर्ताओं का आभार व्यक्त किया।



## साप्ताहिक बंदी का कड़ाई से हो पालन: संगल

बुढ़ाना, 23 फरवरी (बु.)। अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल रजिस्टर्ड इकाई बुढ़ाना के नगर अध्यक्ष संजीव कुमार संगल ने एक प्रसन्न विज्ञापि के माध्यम से बताया कि इस बार बुढ़ाना कस्बे में साप्ताहिक बंदी का कड़ाई से पालन होना चाहिए। इसके अलावा साप्ताहिक बंदी में दुकान खोलने के लक्ष्यस भी निरस्त किए जाने चाहिए, हालांकि वे लोग अपनी दुकानों को नहीं खोलते हैं, लेकिन एक दो दुकानदारों की वजह से देखा देखी में फिर कस्बे का पूरा बाजार खुलता चला जाता है। पिछले सप्ताह हुई साप्ताहिक बंदी के दौरान प्रशासन की आंख मिचौली और दौल के चलते साप्ताहिक बंदी का और डीएम के निर्देशों का खूब मशील उड़ाया गया और कार्पी दुकानदार पूरे ही दिन अपनी मनमानी पर ही उलारू रहे। सरकार की ओर से निर्धारित साप्ताहिक बंदी के पथ में व्यापार मंडल पूरी तरह से सहगामी है। साप्ताहिक बंदी का पालन कड़ाई से लागू करने के लिए उनका व्यापार मंडल जल्दी ही बुढ़ाना एसडीएम से मिलना और उनसे आग्रह करके कि बुढ़ाना कस्बे में साप्ताहिक बंदी का पालन पूर्ण रूप से कराया जाए। उल्लेखनीय है कि पिछले हफ्ते साप्ताहिक बंदी में डीएम के निर्देशों का धना वताते हुए कार्पी दुकानदारों द्वारा बाजार खोला गया था और प्रशासन सिकारण स्थितने के बावजूद भी कुफर्गामी नैद सोया हुआ था।

## शाहपुर शिशु एवं विद्या मंदिर में मातृ सम्मेलन का आयोजन

शाहपुर, 23 फरवरी (बु.)। श्रीमता गोपाल अग्रवाल सरस्वती शिशु विद्या मंदिर शाहपुर में मातृ सम्मेलन का आयोजन किया गया, जिसमें दीप प्रज्वलित मुख्य अतिथि विद्यालय के पुस्तक खर डी. प्रदीप चौहान, डॉ. गौल सैनी, अशोक अग्रवाल, उमेश मितल ने संयुक्त रूप से किया। पुष्पाञ्जल विद्यालय के प्रबंधक श्याम पाल सारंग भाई जी, अध्यक्ष राकेश मितल, कोषाध्यक्ष अरुण मितल, सह व्यवस्थापक मणिमोहन मितल, धनुकुमार गर्ग, मनीष शिखर, मनोज अग्रवाल, डॉ. कविता सैनी, विद्यालय के प्रधानाचार्य मनोज कुमार शर्मा, सर्वव्यवस्था प्रमुख विनोद दीक्षित ने भी भाग लिया। 300 की संख्या में माताएं-बहनें उपस्थित रही। मुख्य वक्ता में श्याम पाल भाई जी, प्रदीप चौहान, उमेश मितल, मणिमोहन, कविता सैनी आदि उपस्थित रहे, रही विद्यालय के आचार्य रामनिवास, ललित, विजेंद्र, दुबयंत, सुरेश्वर, शिवानी, सखी, पूनम, ज्योति, अनिता, अंजू व सभी का सहयोग रहा।

## एमजी पब्लिक में लगा नेत्र चिकित्सा शिविर, 127 रोगियों का हुआ उपचार

मुजफ्फरनगर, 23 फरवरी (बु.)। एमजी पब्लिक स्कूल में निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 127 रोगियों को विभिन्न चिकित्साकों के द्वारा नेत्र परीक्षण करने के बाद उपचार परामर्श और निःशुल्क दवाईयों का वितरण करते हुए स्वास्थ्य लाभ प्रदान किया गया। इस शिविर में 31 नेत्र रोगियों को मोनिटारिन्ग पाये जाने पर निःशुल्क ऑपरेशन के लिए भी चुना गया। एमजी पब्लिक स्कूल प्रांगण में विद्यालय के संस्थापक अध्यक्ष स्व. हरवंश लाल गोपाल एवं स्व. विमलावती देवी की पुण्य स्मृति में वरदान धर्मांध नेत्र सेवा संस्था, गाणिव्याबाद के सहयोग से प्रतिभा हेल्थ रिविचर को निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन कराया जा रहा है, जिसमें प्रतिभा हेल्थ सैकड़ों नेत्र रोगियों को स्वास्थ्य लाभ मिला रहा है। रविवार को फरवरी माह के निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का शुभारंभ एमजी चैरिटेबल



## एनएसएस ने स्वच्छता अभियान चलाया

मीरापुर, 23 फरवरी (बु.)। गांव नलाना खेपड़ स्थित साहब सिंह डिग्री कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई का सात दिव सी टी शिविर आयोजित किया गया। कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रामवीरी ने छात्र-छात्राओं को राष्ट्रीय सेवा योजना के उद्देश्यों के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी दी। शिविर के पहले दिन स्वच्छता अभियान चलाया गया। छात्रों ने निर्धारित स्थान पर कूड़ा डालना, गंदे पानी को एक जगह एकत्रित न होने देना, आसपास स्वच्छता का विशेष ध्यान देना व गंदगी से होने वाली बीमारियों के बारे में जानकारी प्राप्त की। प्रचारार्थ डॉ. आजाद कुमार सिंह, प्रवक्ता अनुराधा, कुलदीप कुमार, मोहित कुमार, सुशील शर्मा तथा स्वयंसेवक नेहा, विद्याका, शरणा, रमानी, खुशी, अंशिका, मनीषा, अंकित कुमार, अरुंधती कुमार, अनितेक, अमित, अर्जुन, निखिल आदि का सहनीय योगदान रहा।

## अहिल्याबाई होल्कर स्मारक का सौन्दर्यकरण पर आभार

मुजफ्फरनगर, 23 फरवरी (बु.)। अहिल्याबाई होल्कर स्मारक का सौन्दर्यकरण कार्य की समाप्ति का गौरव स्वरूप का नागरिक अभिनंदन करते हुए भाजपा नेता गौरव स्वरूप का धनगर व पाल समाज ने नागरिक अभिनंदन करते हुए आभार प्रकट किया। नगरपालिका के वार्ड 23 से समाह्वत अमित पाल के आवास पर रविवार को धनगर व पाल समाज द्वारा आयोजित कार्यक्रम में वरिष्ठ भाजपा नेता एवं पालिका चेयरमैन पति गौरव स्वरूप का नागरिक अभिनंदन किया गया। समाह्वत अमित पाल और समाज के लोगों ने अहिल्याबाई होल्कर स्मारक का नगरपालिका परिषद द्वारा प्रस्तावित सौन्दर्यकरण कार्य को लेकर गौरव स्वरूप की ओर से दिए सहयोग और ध्यान करते हुए समाज की मांग को पूर्ण कराने पर स्वागत किया। समाह्वत अमित पाल ने कहा कि समाज की भावना को समान देते हुए देवी अहिल्याबाई होल्कर स्मारक का भव्य रूप प्रकट करने में सकारात्मक हाथकोप से सहयोग

## इंडियन मेडिकल एसोसिएशन द्वारा शराब और किडनी प्रत्यारोपण पर सीएमई का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 23 फरवरी (बु.)। इंडियन मेडिकल एसोसिएशन मुजफ्फरनगर ब्रांच द्वारा शराब के सेवन से होने वाली किडनी और शराब और किडनी प्रत्यारोपण पर सीएमई का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में डॉ. राजीव सिंह मलिक, डॉ. अशोक शर्मा, डॉ. मनु गर्ग, डॉ. पंकज अग्रवाल, डॉ. पंकज सिंह, डॉ. अनुज गर्ग, डॉ. राजीव काम्बोज, डॉ. रूप किशोर गुप्ता, डॉ. सुनील कुमार सिंह, डॉ. मनश अग्रवाल, डॉ. रजा फारुकी, डॉ. अनिता गुप्ता, डॉ. गौरव काबरा, डॉ. विवेक सैनी और महिला चिकित्सकों में डॉ. ललितामाहेश्वरी, डॉ. निशा मलिक, डॉ. पूजा चौधरी, डॉ. रेणु अग्रवाल, डॉ. शोभाती सिंह मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

## पुरकाजी में मस्जिद गल्ला चोर पकड़े जाने पर चेयरमैन जहीर फारुकी को जिम्मेदार लोगों ने सम्मानित किया

पुरकाजी, 23 जनवरी (बु.)। नगर पंचायत के कैमरा की मदद से विगत 17 फरवरी को मस्जिद अस्मा के अंदर से शराब को 2 बजे दान पात्र चोरने वाले चोरों को पुरकाजी पुलिस ने मुठभेड़ के बाद गिरफ्तार किया था। आज पुरकाजी कस्बे के समाजिक कार्यकर्ता शाहीन फरीदी के साथ मस्जिद जलावायव्य के मुकदमे फरीदी और इराशाद फरीदी व शराबाद फरीदी के साथ दर्जनों जिम्मेदार लोग नगर पंचायत पुरकाजी क्वांटलर पहुंचे और चेयरमैन जहीर फारुकी के गले में फूल-मालाएं डालकर और उनको सम्मान चिह्न देकर सम्मानित किया। जिम्मेदार लोगों ने जहीर फारुकी द्वारा कस्बे में लगाए गए कैमरा की ओर पुरकाजी पुलिस तथा चेयरमैन को कांशरीली की जमकर सरनाका की। मैसी जानकारी के अनुसार पुरकाजी चेयरमैन जहीर फारुकी को कान्शरीली एकसे अलग हटकर है। उनके द्वारा जो पुरकाजी कस्बे में आईये कैमरा का जाल बिछाया गया है, उस जाल के अंदर अब तक अनिगिन चोर और बदमाश पकड़े गए हैं। आए दिन घटनाओं का खुलता नगर पंचायत

पुरकाजी के कैमरा की मदद से विगत 17 फरवरी को चोरों द्वारा एचडीएफसी बैंक के सामने स्थित अस्मा मस्जिद में से शराब की 200 बजे दान पात्र चोर कर लिया गया था। दानपात्र का वजन एक कुतल 30 किलो था और उसके अंदर मस्जिद के हजरतों रूप थे। सरकारी कैमरा में साफ दिखाई दे रहा था कि एक मोटरसाइकिल पर सवार होकर तीन चोर आए थे। नगर पंचायत पुरकाजी के सरकारी कैमरा की मदद से चोर पकड़े गए और चोरों को जमाना दान पात्र भी वरदान हुआ है। इस घटना के खुलासे से पुरकाजी की जनता में एक खुशी की लहर थी। पुरकाजी के समाजिक कार्यकर्ता शाहीन फरीदी के साथ दर्जनों लोग नगर पंचायत कार्यालय पहुंचे और वहां पर चेयरमैन जहीर फारुकी के गले में फूल-मालाएं डालकर व शील आंडाकर और एक सम्मान चिह्न देकर सम्मानित किया। पुरकाजी के सभी जिम्मेदार लोगों ने जहीर फारुकी को कार्यवाही की जमकर सरनाका की। चौरों तहसील अहमद एडवोकेट ने अपने संबोधन में कहा कि पुरकाजी कस्बे को जब से अस्थिर जहीर फारुकी का नेतृत्व मिला है। पुरा पुरकाजी सुप्रसिद्ध महसूस करती है। पुरकाजी फरीदी कबाड़ी ने कहा कि चैयरमैन पुरकाजी द्वारा लगाए गए कैमरा से कस्बे का हर आदमी सुरक्षित है। इराशाद फरीदी ने कहा कि जबरसे पुरकाजी कस्बे के अंदर जाह-जाह कैमरा लगाए गए हैं, अब से लोग अपनी साइकिल तक यडक पर खुद करके लानी भी चले जाते हैं। मस्जिद के जिम्मेदार लोगों ने पूरी मस्जिद की तरफ से जाहिर फारुकी की जमकर तारीफें कीं। इस मौके पर शाहीन फरीदी, इराशाद फरीदी, मुकदम फरीदी, शमशद फरीदी, आलम कुरैशी, लसीम सलमानी, शाह आलम गोड सभासद, आदिल फरीदी, सुरेगमन सभासद, हाफिज मोहसिन आदि लोग मौजूद रहे।



## मन की बात कार्यक्रम के 119वें संस्करण को मंत्री कपिल देव अग्रवाल व भाजपा कार्यकर्ताओं ने आत्मसात किया

मुजफ्फरनगर, 23 फरवरी (बु.)। मन की बात कार्यक्रम के 119वें संस्करण को मंत्री कपिल देव अग्रवाल व भाजपा कार्यकर्ताओं ने आत्मसात किया। आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात कार्यक्रम के 119वें संस्करण को मंत्री कपिल देव अग्रवाल व भाजपा कार्यकर्ताओं ने मंडल सभामंत्री का अनुभव पचीसवा के आवास पर आत्मसात किया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 'मन की बात' के 119वें एपिसोड में देशवासियों को संबोधित करते हुए, पीएम ने स्पेस सेक्टर, वन्य जीव संरक्षण और स्वास्थ्य संबंधी जरूरी विषयों पर बात की। कार्यक्रम में मुख्य रूप से संजय गर्ग, कुशा पुरी, दीपक मिश्र, अमित गुप्ता, शंभु शर्मा, विक्रम चौहान, मोहित मलिक, सतेन्द्र बाबुदान, विनोद शर्मा, मनोज गोयल, निदेश गुप्ता, सुनील लोधी, पंकज कुमार, अमित विरवांई, केशव मलिक, अनिल प्रजापति, आशीष शर्मा आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

सवार होकर तीन चोर आए थे। नगर पंचायत पुरकाजी के सरकारी कैमरा की मदद से चोर पकड़े गए और चोरों को जमाना दान पात्र भी वरदान हुआ है। इस घटना के खुलासे से पुरकाजी की जनता में एक खुशी की लहर थी। पुरकाजी के समाजिक कार्यकर्ता शाहीन फरीदी के साथ दर्जनों लोग नगर पंचायत कार्यालय पहुंचे और वहां पर चेयरमैन जहीर फारुकी के गले में फूल-मालाएं डालकर व शील आंडाकर और एक सम्मान चिह्न देकर सम्मानित किया। पुरकाजी के सभी जिम्मेदार लोगों ने जहीर फारुकी को कार्यवाही की जमकर सरनाका की। चौरों तहसील अहमद एडवोकेट ने अपने संबोधन में कहा कि पुरकाजी कस्बे को जब से अस्थिर जहीर फारुकी का नेतृत्व मिला है। पुरा पुरकाजी सुप्रसिद्ध महसूस करती है। पुरकाजी फरीदी कबाड़ी ने कहा कि चैयरमैन पुरकाजी द्वारा लगाए गए कैमरा से कस्बे का हर आदमी सुरक्षित है। इराशाद फरीदी ने कहा कि जबरसे पुरकाजी कस्बे के अंदर जाह-जाह कैमरा लगाए गए हैं, अब से लोग अपनी साइकिल तक यडक पर खुद करके लानी भी चले जाते हैं। मस्जिद के जिम्मेदार लोगों ने पूरी मस्जिद की तरफ से जाहिर फारुकी की जमकर तारीफें कीं। इस मौके पर शाहीन फरीदी, इराशाद फरीदी, मुकदम फरीदी, शमशद फरीदी, आलम कुरैशी, लसीम सलमानी, शाह आलम गोड सभासद, आदिल फरीदी, सुरेगमन सभासद, हाफिज मोहसिन आदि लोग मौजूद रहे।



**संस्थापक सम्पादक**  
एवं  
हमारे प्रेषणाध्यक्ष  
स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

मुजफ्फरनगर बुलेटिन  
उत्तमचन्द्र शर्मा, आजाक, व मुख्य शीर्षक तथा दुसरे मुजफ्फरनगर बुलेटिन प्रकाशनकर्ता काल 22.4-निर्मल पुराणवादी, मुजफ्फरनगर को - दैनिक बुलेटिन डेस' 22.3-निर्मल सोहन-दक्षिणी, मुजफ्फरनगर से युक्ति काल 22.4-निर्मल स्वयं-दक्षिणी, मुजफ्फरनगर से युक्ति प्रकाशित किया।

सम्पादक-अमित कुमार  
(फ़ोन)-98370-42840, 94127-10840  
(फ़ैक्स)-9368549219 (फ़ोन) 79833559929  
सम्पादक-9412210257  
E-mail :-  
muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.com  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com



